= % xoll Higt ojAte A 2?

@ 2x+2 @y +x- ® 26 +x-2

@ x*—x ® xy* +y?

@, ®= xof thgt L34
®, @< xofl Hiet A2




2. ohe F ok 4, Bl Hste] A - BE Pl

A =2y% + x%> - 3xy, B = —4x? - 2xy + 5y?

@ 5x% - 2xy + 3y? @5x2 — xy - 3y?
® 5x% + xy + 3y? @ 5x% 4 2xy — 3y?

® 5x% + 3xy + 3y?

~&B

SH71E Ats £t

A—B = (2y% + x? = 3xy) — (—4x% — 2xy + 5y?)
= 5x% — xy — 3y?




D -5 @ -3 ® -1 @ 3 ®s

(x+2)(x+b) =x*>+cx+6,
X2+ (2+b)x+2b=x%>+cx+6,
24+b=c,2b=06

Lb=3

et ¢ = 5




S22 -6x—2=a(x+1)(x—2) + bx(x—2) + cx(x+ 1) 7} x ¢
gholl TAGlo]l 3 AFS Wll, &4 a+ b+ ¢ o = FoHH?

x=0=YdstH: a=1
=-1= U5 b=2

x=22 fYPStA: c=-1
a+b+c=2




5. (x+1)° = ap + a1 x +asx® + azx® +asx* + asx® ©] xof thgt F5A4d
W, ap + a1 + az + asz + a4 + a5 2] = FoFA?

® 8 @1 @ @u 613

FHol x = 1S i Ydsta,
(1+1)¥° =ag+a+ -+ +as°|B=Z
25 =32




HE IH Y AGHE, AIAQ EFCD= | R
ARl AD = a, AB = b A, A4

GBFH 9] §o]&? G—H
B—

® a2 - 2ab - b? @ a® + 3b* - 2ab

(@)—a2 + 3ab — 2b> @ -a? + 3ab - b>

® -a* + 2ab - b*

oGBFH = oABCD — oAGHE — oEFCD
=ab - (a-b)?-b? =ab - (a* - 2ab + b*) — b?
= —a® + 3ab — 2b>
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7. o

IH

D (x-y-1)2=x2+y>+1-2xy—2x—2y
@(a +b)%(a-b)? = a* - 2a°p* + b*

® (—x+3)3 =x%-9x% +27x-27

@ (a-b)(a®>+ab-b?) =a®-b3

® (p-1(P*+1(p*+1)=p-1

B

O (x-y-12=x2+y>+1-2xy-2x+2y
® (=x+3)3 = —x3+9x% - 27x + 27

@ (a-b)(a® +ab+b2)—a -b?

© (p-Dp+ P>+ (p*+1) =p° -1




8.  xof W AFA 3+ ma? +nx+1E x+ 12 YFH Y z]7t 50]4,
x— 28 UFA Urojdoj Aty gt} o] wf, —3(m + n) 9] 257

@ 4 @ 8 ® 12 (@)14 ® 18

B ~

f(x)=x>+mx? +nx+1
=(x+1)Q0(x)+5

flx)=x34+mx®+nx+1
=(x-2)0 (v
Sf(-1)=-1+m-n+1=5
f(2)=8+4m+2n+1=0
29

i 1
m=—=, n=—-—
6 6

14
Lm4n = —5 -3(m+n) =14




E 5 dAA] x -1, x-22 Y= fo] Yz = 22 2,
L f()E X2 -3x+22 UE o Yeze?

10]t}. ol
O x+3 @—x+3 ® x-3
@ -x-3 ® —x+1

fx)Ex-1, x-2& e Y& 42 2,10|82
f(1) =2,£(2) = 1, 7= UHAE ax + b2} AL
f(x) = (x*-3x+2)Q(x) +ax+b
=(x-1)(x-2)0(x) +ax+b
4zt x =1, x=22 YA
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THHA] 228 + ax® + bx + 3 ©] T4 222 - x -3 0.2 Lpieo] Hold
o

,a+b 9 2 ?

@ 3 @ 1 ® -1 ®-2 @

~&B

2x3 + ax® + bx+3 = (2x* - x - 3)Q(x)
= (x+1)(2x - 3)Q(x)

x=-19M, 2+a-b+3=0

Ta-b=-1---0Q
gmuﬂ,¥+§a+gb+3:0

27T+9a+6b+12=0

s 3a+2bh=-13---©

@, 0 °MMa=-3, b=-2

L a+b=(-3)+(-2)=-5

X =




11.

(m2 _4))6— 1= m(3x—|— 1)%_‘ “]_—i—ﬁ}% x7]. %ﬂ}\E_% .c-_)]_

&7

® 5

(m?>-3m-4)x-1-m=09 g7t gloen=z
m>—3m—-4=00°]21 -m—-1%0

m=4




12. oA B3 +ax -8 & x2 +4x+ b 2 Y= U7} 3x + 40|t} A
a, b9 3f= 5HH?

@a:—l(),b:3 @ a=10,b=3
® a=-10, b=-3 @ a=17,b=3

® a=-5b=4

S5 ~
T2 x+cl EoH
¥ tax-8=(x>+4x+b)(x+c)+3x+4
|G AG: c+4=09 " c=-
A i bet+4=-8NMb=3
UG A4t de+b+3=a°lA a=-10
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13.

33 -5x+2=a(x-12+b(x-1)2+c(x—1)+d ©°] x o o
1 W, a+b+c+d o 727

@)16 ® 20 @ 23 ® 25

O -16

3|i<—b

a+b+c+d=3+9+4+0=16




@ 2 @)4 ® 6 @ 8 ® 10

@+ay =a. (2= —fR ¥
P=((2+a)y +(2-a)p -
=(@+p)’ - (a-p)* = 4op
4(2+a)"(2 a) =4(4 - a®)"
4

(4-3)" =
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E]-—% }’\'I]—O’] T'E_]"E-,E':_-' 0oz ?_}"“%‘X] ‘E%’J;_—' ne é—:!%\“xoﬂ EH'C_T}-O:] E]'—%/_‘_]IO]

AEL ™, a1 +ag + - 4 a0 B2

1
(x=1)(x=2)---(x—10)
= ! a2 e a10
EEES RS T
-1 O1 ®-10 ©10

9ug BRajol xof tjgt WRAo 2 Aalahe,
o H\— (a1 +d2+'--+a10)x9+...

(=) (x=1)(x=2)---(x - 10)
Fo] ALg vl wshA

a1+a2+...+a1020




